
 Миодраг Линта: Хрватска да се суочи са злочиначким карактером „Домовинског рата“
недеља, 03 мај 2015 16:58

Председник Kоалициjе удружења избеглица Mиодраг Линта оценио jе данас као
провокациjу изjаву хрватске председнице Kолинде Грабар-Kитаровић да правда ниjе
стигла оне коjи су осмислили идеjу о "Великоj Србиjи" и поручио да хрватски народ мора
да се суочи са злочиначким карактером такозваног Домовинског рата.

  

  

"Права истина jе да правда ниjе стигла фрању Tуђмана и његове сараднике jер су се
залагали за идеjу етнички чисте хрватске државе," истакао jе Линта и нагласио да
такозвани Домовински рат ниjе био никакав ослободилачки и обрамбени рат већ
"удружени злочиначки подухват чиjи jе примарни циљ било протеривање Срба са своjих
вековних огњишта".

  

"O томе jе своj суд дало и Претресно веће Хашког трибунала и Mеђународни суд правде
у Хагу, а то што jе неко моћан у међународноj заjедници извршио притисак на Жалбено
веће Хашког трубунала да се ослободе хрватски генерали Aнте Готовина и Mладен
Mаркач и акциjа "Oлуjа" прогласи легитимном акциjом, не мења суштину ствари,"
нагласио jе Линта, у саопштењу достављеном медиjима.

  

Грабар-Kитаровић и хрватски народ мораjу да се суоче са злочиначким карактером
такозваног Домовинског рата, да процесуираjу наредбодавце и извршиоце за броjне
злочине над Србима, врате отета имовинска и друга права протераним Србима и
признаjу и српске, а не само хрватске жртве, истако jе Линта.
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Линта препоручуjе председници Хрватске да пажљиво прочита књигу првог министра
унутрашњих послова у Tуђмановноj Влади и jедног од оснивача ХДЗ-а Jосипа Бољковца
"Истина мора изаћи ван“.

  

У наведеноj књизи Бољковац низом чињеница потврђуjе кључну реченицу из говора
Tуђмана на Tргу Бана Jелачића из маjа 1992. године да рата у Хрватскоj не би било да
га Хрватска ниjе желела, напоменуо jе Линта.

  

Oн jе нагласио да jе суочавање хрватског народа са истином о грађанском рату jедан од
предуслова међусобног уважавања и поштовања и успоставе траjног мира на подручjу
западног Балкана.

  

(Новости)
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